

# Вступительное слово авторов

Дорогой читатель! Ты держишь в руках книгу о дружбе и приключениях Кота и Мышонка. Добрые герои приглашают тебя отправиться в путешествие по сказочному миру, полному удивительных открытий и важных событий.

Вам вместе предстоит устроить рыцарский турнир, взлететь на связке воздушных шаров, попробовать на вкус облака, сбежать из таинственного замка, догнать летучую мышь, мчаться по звёздному небу в окружении весёлых светлячков и жевать бутерброды, помочь гному зажечь свет в волшебном царстве и многое другое. А также в этой книге ты найдешь QR-коды. Если ты умеешь пользоваться ими самостоятельно — отлично, если нет, тогда попроси помочь родителей. Эти цветные квадратики направят тебя на песни. С их помощью ты глубже окунёшься в атмосферу сказок из мышиной норы.

В конце книги ты найдёшь бонус в виде закладок и фигурок оригами в форме Кота и Мышонка.

Мы точно знаем, что сказка хранит и питает веру в чудо, добро и волшебство.

*С любовью к тебе и твоим родным,  
авторы сказок, Дима и Аня*

*P.S.: Продолжение приключений во второй книге!*

# Содержание

ПОБЕГ КОТА ИЗ ЗАМКА

7

ВОЛШЕБНЫЙ СНЕГОПАД

19

ЧУДЕСНЫЙ КОРАБЛИК

39

ДИВНЫЙ СОН

63

МАГИЧЕСКИЙ ФОНАРЬ

93

СИЯНИЕ НОВОГО ГОДА

123

ВЕСЕННИЙ СЮРПРИЗ


149

СЧАСТЛИВЫЙ МАЙСКИЙ ДЕНЬ

169



# ПОБЕД КОТА ИЗ ЗАМКА



**В**далеке от людей, на высоком холме, одиноко стоял устрашающий старый замок. Его высокие башни пронизывали тёмные тучи и стремились вверх, к самым звёздам. Летучие мыши и крикливые вороны кружили в окрестностях, пугая путников, решивших приблизиться к замку.

В жутком замке жил Большой Человек, почти великан. Характер у великана был дурной: вспыльчивый и гневливый. Поэтому Большой Человек жил в полном одиночестве. Никто не знал его имени, да и он сам, кажется, давно позабыл, как его зовут.

Завтрак Большого Человека плавно перетекал в обед, обед в ужин, а ужин в тревожный сон. Но не совсем одинок был великан. Надоедливые мыши, то и дело скребущиеся во всех уголках замка, мешали спокойной жизни гневливого хозяина.

Дождь над замком не прекращался уже который год. То и дело небо рвали золотые молнии, а гром устрашающе раскатывался по округе. В этот день ливень за окном особенно громко стучал по черепице замка, раздражая Большого Человека!..

Тем временем бушующие реки несли крошечного чёрного Котенка к страшному замку! Малыш кувыркался в воде, захлёбывался, но не сдавался и что есть силы бил лапками по воде! Он не знал, как оказался в центре стихии и где его мама и папа. Казалось, Котёнок только сейчас догадался о своём существовании. Каким-то чудом малыша вынесло на

берег, прямо к подножию старого замка. Большой Человек вальяжно развалился в кресле.

Из камина выглядывала свиная рулька на вертеле. Рулька показывала всем своим видом, что ей очень жарко и что пора бы её уже съесть. Капли жира падали на оранжевые угольки, шипя и брызгая. Большой человек съел целый чан кислых щей и, наконец, покончив с обедом, готов был







взяться за ужин. Он вытащил огромный кусок мяса из камина и положил его себе на тарелку.

Вдруг сквозь шум дождя за дверью послышался чей-то робкий и жалобный голос.

— Гром и молния! Тысяча ураганов! У кого хватает смелости отвлекать меня от моей вечной трапезы! — промолвил Большой Человек, с трудом вставая с кресла.

Гремя тяжелыми замками, Большой Человек отворил железную дверь. Сперва великан не увидел гостя, лишь мрачный пейзаж открылся его грозному взгляду. Человек решил, что жалобный голос ему показался,

и хотел было закрыть огромную дверь, как вдруг снова услышал писк. Великан посмотрел себе под ноги и увидел на земле, прямо у ступеней замка... маленького чёрного котёнка! Котёнок был весь мокрый и дрожал от холода и страха. Глаза его были наполнены слезами!

— Мяу, мяу, мяу!.. — еле слышно произнёс малыш.

Большой Человек зарычал от злости и хотел было вышвырнуть котёнка за забор, как вдруг опомнился:

— Вот это удача! Чёрное животное скоро вырастет, окрепнет и сможет прогнать надоедливых мышей, вечно мешающих моему сну! Хо-хо-хо! — хлопал великан себя по пузу.

Большой человек схватил котёнка за шкурку, занёс в дом и бросил рядом с камином.

— Пусть пламя огня высушит твою шкуру. Я спас тебе жизнь, и теперь ты навеки мой должник! — сказал





Большой Человек и уснул в кресле с куском мяса в руке.

Шли месяцы, Котёнок подрастал, а Большой Человек становился всё злее и злее. Он хотел, чтобы его питомец тоже стал злым! Но Котик уроки не слушал, он больше любил бегать по замку и играть с паутиной, которая прилипала к шёрстке лохматого малыша и не отпускала его из своих липких объятий. Замок был такой большой, что Котёнок с трудом разведал все комнаты и подвалы! Мышей ловить он не хотел. Иногда Котёнок видел, как маленькая мышка пробегала по полу в поисках чего-то съестного, и лишь любовался прелестной зверюшкой. Котёнок любил сидеть на окошке и слушать шум

